

ПАРК ИМЕНИ 300-ЛЕТИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА

Когда и почему в нашем городе массово сажали Липы?



ПАРК 300-ЛЕТИЯ САНКТ-ПЕТЕРБУРГА.

Парк был заложен в 1995 году для увековечения юбилейной даты — 300 лет со дня основания города. Площадь парка составляла 89 гектаров.





В парке
высажено
300 деревьев
ценных
пород. 300
декоративны
х яблонь . 300
деревьев ,и
кустарников.
Так же были
посажены 70
лип .



КОГДА, И ПОЧЕМУ?...

- к 2003 году территорию парка расширили. Были разбиты газоны, и установлено ограждение. Липы же были подарены от немецкого сберегательного банка.

